



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA FAŽANA**

Klasa: 334-01/19-01/2

Urbroj: 2168/08-02/00-19-5

Fažana, 28. ožujka 2019.

Na osnovi čl. 56. Statuta Općine Fažana („Službene novine Istarske županije“ broj 10/13) načelnik Općine Fažana donosi

ZAKLJUČAK

**o korištenju javne površine na području Općine Fažana
radi održavanja manifestacija u organizaciji TZ Općine Fažana**

I.

Turističkoj zajednici Općine Fažana, [REDACTED], 52212 Fažana, (dalje u tekstu: Korisnik) izdaje se suglasnost, za organizaciju manifestacija u sklopu Fažanskog kulturnog ljeta prema sadržaju iz Dopisa Korisnika od 13. veljače 2019. i 22. ožujka 2019. godine, koji podnesci za svaku pojedinačno definiranu manifestaciju prileže ovome Zaključku i čini njegov sastavni dio, i to:

1. **Tradicijske večeri na fažanskoj rivi**, mjesto održavanja Trg Sv. Kuzme i Damjana, svake srijede u mjesecu u periodu od 19. lipnja 2019. godine do 11. rujna 2019. godine u dnevnom terminu od 19.00 do 23.00 sati.
2. **Fešta od kužine**, mjesto održavanja riva u Fažani, na dan 07. srpnja 2019. godine u dnevnom terminu od 18.00 do 24.00 sati.
3. **Festival sladoleda**, mjesto održavanja riva u Fažani, na dan 13. i 14. srpnja 2019. godine u dnevnom terminu od 9.00 do 24.00 sati.

II.

Za realizaciju programa i manifestacija utvrđenih prethodnom točkom ovog Zaključka, Korisniku se odobrava korištenje javnih površina, поближе određenih uz svaki program odnosnu manifestaciju iz točke I. ovog Zaključka, bez obveze plaćanja naknade.

III.

Turistička zajednica se obvezuje u organizaciji održavanje manifestacija iz točke I. ovog Zaključka, a koje uz promotivno-turistički imaju i prodajni karakter, osigurati da izlagači/sudionici u istima od upravnog tijela Općine Fažana, ishode akt kojim će se uporaba štanda za promociju i prodaju, koristiti u režimu naplate javnog prostora na način kako je to utvrđeno i za druge korisnike javnih površina na području Općine Fažana, za vrijeme trajanja turističke sezone, a i izvan tog perioda, za obavljanje registriranih djelatnosti, koje obuhvaćaju i djelatnost prodaje.



IV.

Sukladno utvrđenju iz prethodne točke ovog Zaključka određuje se naknada od 100,00 kuna po štandu po danu održavanja manifestacije.

Izlagači/sudionici koji koriste štandove za prodaju proizvoda u sklopu manifestacija iz točke I. ovog Zaključka, dužni su utvrđenu naknadu platiti najmanje 24 sata prije održavanja manifestacije, sukladno pojedinačnom aktu koji će izdati JUO Općine Fažana..

V.

Turistička zajednica općine Fažana, kao korisnik, se obvezuje, prostor definiran točkom I. ovog Zaključka, za organizaciju predmetnih manifestacija i programa, koristiti pažnjom dobrog gospodarstvenika, a po završetku manifestacije predmetni prostor i pripadajući okoliš, dovesti u prvobitno stanje, te se nadalje obvezuje da će snositi sve troškove, za eventualnu štetu nastalu tijekom korištenja istog.

VI.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Načelnik:
Radomir Korać



Dostaviti:

1. Turistička zajednica općine Fažana,
[REDACTED] 52212 Fažana
2. Komunalac Fažana, ovdje
3. Objava, ovdje
4. Arhiva, ovdje

████████████████████